



UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
Avenida da Abolição, 3, Campus da Liberdade - Bairro Centro, Redenção/CE, CEP 62790-000
Telefone: (85) 3332.6172 - <http://www.unilab.edu.br/>

TERMO ADITIVO

Processo nº 23282.017895/2023-01

**RETIFICAM-SE INFORMAÇÕES DO
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO
REGIDO PELO EDITAL PROGRAD Nº
41/2023 - SELEÇÃO DE ALUNOS BOLSISTAS
E VOLUNTÁRIOS PARA O PROGRAMA DE
EDUCAÇÃO TUTORIAL –
PET/SESU/HUMANIDADES E
LETRAS/UNILAB.**

TERMO ADITIVO II

A Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (UNILAB) vem retificar o EDITAL PROGRAD Nº 41/2023 - SELEÇÃO DE ALUNOS BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL – PET/SESU/HUMANIDADES E LETRAS/UNILAB nos seguintes termos:

Onde se lê:

Divulgação do Resultado Preliminar 08/12/2023

Período de Recurso 09/12/2023

Divulgação do Resultado Geral 11/12/2023

Divulgação do Resultado Final 12/12/2023

Assinatura do Termo de Compromisso 13/12/2023

Leia-se:

Divulgação do Resultado Preliminar 11/12/2023

Período de Recurso 12/12/2023

Divulgação do Resultado Geral 13/12/2023

Divulgação do Resultado Final 13/12/2023

Assinatura do Termo de Compromisso 13/12/2023

As demais disposições do Edital nº 41/2023, de 17 de novembro de 2023, permanecem inalteradas.

Redenção, 13 de dezembro de 2023.

PROF. DR. THIAGO MOURA DE ARAÚJO

Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **THIAGO MOURA DE ARAÚJO, PRÓ-REITOR(A) DE GRADUAÇÃO**, em 13/12/2023, às 10:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0829672** e o código CRC **FCCDD0C9**.